



Кінець вересня ознаменувався традиційною Книжковою виставкою-ярмарком, яку в Луцьку уже ввосьме організувала обласна державна адміністрація, обласна рада та Луцька міська рада, Волинське обласне редакційно-видавниче підприємство "Надстир'я". Останнє, до речі, стало активним учасником книжкового ярмарку, репрезентувавши широкий асортимент своєї друкованої продукції. Як заявили організатори, мета виставки-ярмарку — привернення уваги громадян до найактуальніших проблем сучасної видавничої справи, а також — популяризація читання книг серед дітей та молоді. А найкраще це можуть зробити ті, хто безпосередньо причетний до творення книги, — письменники, видавці. На книжковому дійстві свою друковану продукцію представляли видавництва "Терен", "Ранок", "Видавництво Старого Лева", "Timpani", "МАПА", "Вежа-Друк", "Ключі", "АВЕРС", Львівського політехнічного університету, Східноєвропейського національного університету ім. Лесі Українки, Волинської єпархії, Волинської спілки письменників, книгарня "Руніка", ПрАТ "Волинська обласна друкарня", ПВД "Твердиня", ТОВ "Часопис "Дух і літера", ДНВП "Картографія", Літературна агенція "Піраміда", журнал "Малютко" та інші. Почесні гості виставки-ярмарку — автори українських бестселерів Марія Матіос та Андрій Кокотюха. А на відкриття випадково, як стверджувала сама, прийшла і народна депутатка Ірина Фаріон, яка приїхала на наукову конференцію до СНУ імені Лесі Українки і потрапила на волинську книжкову толоку. Вона, до речі, представила свій проєкт "Від книги до мети", третє перевидання "Мовна норма: знищення, пошук, віднова" та новеньке "Мова — краса і сила: Суспільно-креативна роль української мови в ХІ — середині ХІХ ст.", експонував свої книги й народний депутат України Ярослав Федорчук.

Загалом триденна програма була насиченою: презентації (Надії Гуменюк — "Чубакабра і чотири мушкетери" та "Лелеча фортеця", Володимира Лиса — "Соло для Соломії",

## Книги Великої Волині

Йосипа Струцюка, Олександра Клименка, перекладів Василя Слапчука, Олени Криштальської та Василя Гея — "Вірші моєї юності", Марії Матіос — "Черевички Божої Матері", Нікі Нікалео — "Любові полум'я"); засідання "круглого столу" ("Від абетки до бестселеру", "Волинська книга в контексті українського книговидання, книгочитання та книгорозповсюдження"), автограф-сесії (з Миколою Сенкевичем (Білорусь), Войцехом Песткою, Збігневом Фрончаком (Польща), Іваном Яцканином (Словаччина), Лідією Рибешко (Рівне), Михайлом Пасічником (Житомир)).

У рамках заходу уже вшосте проводився обласний конкурс "Молоді літератори Волині". Його метою є виявлення та підтримка літературних обдарувань, допомога у становленні особистостей молодих письменників. Загалом переможців визначають у чотирьох номінаціях: "Проза", "Поезія", "Література для дітей", "Літературна критика на прозові твори та поетичні збірки волинських авторів". Та цьогоріч журі, до складу якого входять письменники, науковці та видавці Волинського краю, визначали лауреатів лише у двох: у номінації "Проза" переможцями стали Ольга Сінькова, Дарина Кривська та Ірина Горшар. Відзначили також Олену Тищук та Катерину Беляєву. У номінації "Поезія" лідирували Наталія Хвесик, Тетяна Титюк, Тетяна Мартинюк, Дар'я Кондрашова. Заохочувальними грамотами нагородили Аліну Вавринюк, Ірину Дишко, Ірину Пироганич, Дарину Степанян.

Важливість такого заходу для України можна підтвердити словами Ірини Фаріон: "Його цінність у тому, що воно місцеве. Це означає, що наша країна повинна засвідчуватись кожною своєю мікротериторією. У нас не повинно бути центру і периферії, бо ми унікальні і неповторні кожен своїм домом, де він народився. І кожна область і містечко здатне привнести у цей ківш нашої сили свою поживу".

Під час проведення книжкової виставки-ярмарку діяла благодійна акція "Подаруй дитині книгу". Було зібрано близько 400 книг, серед яких видання релігійного змісту, збірки волинських письменників, посібники з рукоділля та інша література. Всі вони передані в заклади інтернатного типу дітям з особливими потребами, дітям-сиротам та дітям, сім'ї яких потрапили в складні життєві обставини.

*Інформація Книжкової палати України*